
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 435
van SOFIE MERTENS
datum: 7 juli 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Deelwagens  -  Aanbieders

1. Door welke aanbieders worden de deelwagens ter beschikking gesteld? Graag een 
opsplitsing: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per gemeente. 

2. Wat is de grootte van het wagenpark van elk aanbieder? Graag een opsplitsing: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per gemeente. 

3. Wat is de grootte van het wagenpark van elke aanbieder, uitgedrukt in percentages, 
ten opzichte van het totaalaantal deelwagens in Vlaanderen? Graag een opsplitsing: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per gemeente. 

4. Wat is het aantal deelwagens per aanbieder en per vorm van autodelen (roundtrip 
autodelen, particulier kostendelend autodelen of free floating autodelen). Graag een 
opsplitsing: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per gemeente. 

5. Wat is de verhouding, per aanbieder, van: 



a) het aantal deelwagens voor het roundtrip autodelen ten opzichte van het totale 
aantal wagens dat voor roundtrip autodelen gebruikt wordt; 

b) het aantal deelwagens voor het roundtrip autodelen ten opzichte van het totale 
aantal deelwagens in Vlaanderen; 

c) het aantal deelwagens voor het free floating autodelen ten opzichte van het totale 
aantal wagens dat voor free floating autodelen gebruikt wordt; 

d) het aantal deelwagens voor het free floating autodelen ten opzichte van het totale 
aantal deelwagens in Vlaanderen; 

e) het aantal deelwagens voor het particulier kostendelend autodelen ten opzichte 
van het totale aantal wagens dat voor particulier kostendelend autodelen gebruikt 
wordt; 

f) het aantal deelwagens voor het particulier kostendelend autodelen ten opzichte 
van het totale aantal deelwagens in Vlaanderen; 

6. Kan de minister weergeven hoeveel deelwagens per aanbieder hybride- en elektrische 
wagens zijn en hoeveel er rijden op diesel en benzine? Graag een opspliting: 

a) per brandstoftype; 

b) per jaar; 

c) per provincie; 

d) per gemeente. 

7. Wat is de verhouding per aanbieder van het aantal diesel-, benzine-, hybride- en 
elektrische deelwagens ten opzichte van het totaalaantal deelwagens? Graag een 
opsplitsing per brandstoftype. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (435), Lydia Peeters (1524)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 435 van 7 juli 2023
van SOFIE MERTENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Lydia Peeters, Vlaams 
minister van Mobiliteit en Openbare Werken.


